<8 Scrivi I'equazione della parabola x = ay*+ by + ¢

di vertice V(0; 2), tangente alla retta di equazione

y = éx. [x=—y*+4y—4]
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=140 Determina I'equazione della parabola, con asse
parallelo all’asse x, passante per i punti A(— 6;1)
e B(—2;0) e tangente alla retta di equazione

x+y+6=0.
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><=q.t3"+,@-5 te
A("é,'ﬂ "‘6:Q..+»Qr+c zr:-é-a_,_.cz_._g—q-pzz.."__q_

B(-'ZIO) -2=C C=-2

- Y- 6 = ajz—4tj-auj-2
ovcjz +4-4Y-0Y-2+£=0
atﬁz-—BbSvo,uB +4 =0

ay®~ (a+3)y +d=o0

A=o = (a_-} 3}1—4{6@ =0 0%+ 3+p6a-46a =0
at-10a +3 =0
a.={
(a.—%)(o.—-t\so/ v
~Sa=-9

)(:.‘Q.(jzf .-4—0,3(3-2_ o =1 = x-.:osz-%t-g—z

a:=% = X=84"-43y-2



Determina I'equazione della parabola

y=ax*+bx+c

passante per il punto A(0; 1) e tangente a entram-
belerettediequazioniy = —4xe4x + 4y — 3 =0.
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